

# 给宠物买降温“神器” 不要盲目跟风



随着养宠人士对于宠物的情感需求逐步提高,如何让宠物保持舒适和健康成为他们最为关心的问题之一。高温酷暑模式下,如何给自家“毛孩子”防暑降温,刺激了各种宠物冰垫、宠物饮水机、宠物烘干机等单品的消费热潮。

记者了解到,目前市面上常见的降温产品主要是宠物凉席和宠物冰垫。在御河西路一家宠物用品店内有几款不同的宠物冰垫和



宠物包,售价在几十元到上百元不等。在某网购平台,记者以关键词“宠物防暑降温”进行搜索,发现有宠物空调房、冰垫、冰围巾、凉凉衣、宠物专用空调等各种类型的商品,其中一款宠物冰垫显示已售7000+。

对于宠物冰垫等消暑“神器”是否靠谱?如果宠物咬坏了冰垫,误食了凝胶是否有风险?记者咨询了相关产品的客服人员,对方表示冰垫里的凝胶是食品级凝胶,宠物少量误食无碍。记者就此咨询我市某宠物医院的王医师,他说,宠物冰垫可以为宠物提供凉爽的休息环境,有助于帮助宠物降低体温。但使用冰垫存在一些潜在的风险。如果宠物的体质较弱,特别是幼犬或老年犬,睡在冰垫上可能会引起着凉感冒,严重时还可能引起呼吸道疾病和腹泻。此外,冰垫里的填充物如果被宠物抓烂并误食,可能会中毒。因此,消费者使用冰垫时需谨慎,尤其是对于体质较弱的宠物或幼犬,应避免长时间使用冰垫。

在宠物降温防暑用品中,宠物雪糕是近两年才出现的新产品。王医师告诉记者,宠物雪糕可以偶尔少量食用,但由于食物本身是“冰”

的,可能导致宠物出现胃肠不适,特别是对于未成年犬或免疫不全、未免疫、肠胃敏感的一些特殊犬种,以及患有特殊疾病,比如糖尿病、食物过敏等的宠物,还是不建议给它们吃雪糕。

除了各种宠物防暑降温产品,高温酷暑还使得宠物寄养服务持续升温。部分宠物店除了提供消暑照看服务,还提供基本的喂食、陪玩、消暑零食等附加功能,并且主人还可以随时通过摄像头查看宠物情况。家里养着一只猫一只狗的安安表示,自己白天出门上班,家中空调不断电,电费支出增加不少,宠物也待得无聊,但不开空调又担心它们中暑,所以最近白天把它们送到附近的宠物店寄养,还能通过摄像头了解它们的情况,安心多了。

记者注意到,消费者对宠物的关爱和关注程度推动了宠物降温产品的销售和市场需求的不断增长。但在购买宠物消暑商品或消暑服务时,消费者都尽量不要盲目跟风,在使用降温“神器”的同时,也应结合常规的防暑措施,如保持室内通风、提供足够的清水,以及避免高温时段的户外活动,才能让它们身心愉悦,健康地陪伴主人。

(澜之)



## 建行大同分行 举办零售业务座谈会

本报讯 近日,建行大同分行信用卡中心组织人员在建行电力支行举办了一场零售业务座谈会,旨在促进业务优化、提升服务效率、完善团队建设。

座谈会上,建行大同分行信用卡中心团队人员首先就信用卡条线业务的优化策略进行了深入剖析,结合当前市场趋势与客户需求,提出了一系列创新性的业务优化方案,旨在通过精细化管理和科技赋能,进一步提升信用卡业务的办理效率和服务质量。同时,针对建行电力支行在业务发展中遇到的具体问题,给予了针对性的指导和建议,助力支行突破瓶颈,实现业务快速发展。信用卡中心团队人员表示,公私联动是提升银行综合金融服务能力的重要手段,他们将继续共同探索公私联动的有效路径和模式,通过整合双方资源,为客户提供更加全面、便捷的金融服务体验。

此次座谈会的成功举办,不仅为建行大同分行信用卡中心与建行电力支行之间搭建了一个良好的交流平台,也为支行零售业务的未来发展指明了方向。下一步,该行将继续秉持“以客户为中心”的服务理念,不断创新服务模式和产品种类,为广大客户提供更加优质、高效的金融服务。

(丽华 赵海楠)

## 建行大同分行 减费让利助小微企业发展

本报讯 为积极响应国家支持小微企业发展的政策号召,建行大同分行采取了一系列减费让利措施,切实助力小微企业和个体工商户减轻经营负担,促进其健康发展。

建行大同分行通过调整贷款利率、优化信贷产品、减免服务费用等多种方式,为小微企业提供全方位的金融支持。针对小微企业的融资难题,该行推出了多款专属信贷产品,满足企业不同成长周期和贷款额度的需求,并下调了部分信贷产品的利率,进一步降低企业融资成本。同时,该行还主动承担小微企业的抵押登记费、评估费等费用,切实减轻企业负担。

为确保减费让利政策有效落地,建行大同分行还通过“线上+线下”多种渠道进行广泛宣传,确保小微企业和个体工商户及时了解并享受到政策红利。在营业网点,工作人员耐心解答企业客户的疑问,详细介绍减费让利政策的具体内容和申请流程。此外,该行还利用官方网站、微信公众号等线上渠道,发布减费让利政策解读和申请指南,方便企业客户随时查阅。这一系列举措得到了广大客户的积极响应和高度认可,为优化营商环境、促进实体经济健康发展发挥了积极作用。

接下来,建行大同分行将继续坚持“以客户为中心”的经营服务理念,持续提升服务质量,不断推出更多惠企利民措施,为广大客户提供更加全面、优质、高效的金融服务,为区域经济发展贡献力量。

(左语 赵海楠)

星途视界



## 奇瑞星纪元ET增程Max版升级上市

8月10日,奇瑞SUV车型星途星纪元ET增程Max版在庞大汽车园区星途星纪元4S店正式上市。作为星纪元ET的新增车型,星纪元ET增程Max版实施了多项配置升级,并增加了城市智驾、HUD抬头显示及2140W扬声器等8项配置,定价为24.98万元。

星途星纪元ET车型是基于奇瑞最新一代电子电气架构所打造,拥有全域服务化的软件架构,全车配备了30个传感器以应对多种复杂路况。此次新上市的星纪元ET增程Max版搭载了最新更新的城市智驾功能,可实现包括高速领航、城市领航、智能泊车在内的多领域智能辅助驾驶功能。

在内饰和配置调整方面,新车配备了“零重力”设计副驾座椅、微绒哑光后排真皮座椅和双层纳米镀膜隔热玻璃,音响系统中23个扬声器的功率提升至2140W。车辆的底盘更是搭载了云台智能底盘、智能空气悬架和电磁减振系统。另外在动力表现上,星纪元ET增程Max版车型搭载了1.5T涡轮增压发动机,最大功率195kW。电池系统为宁德时代生产的32kWh磷酸铁锂电池包,CLTC工况纯电续航为200km,新车满油满电情况下的续航里程最高可达2141.4km,综合油耗5.2L/100km。

(焦燃)

